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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Одними із найважливіших об’єктів для 

будь-якого підприємств є необоротні активи, які незалежно від форми 

власності, організаційної структури, розмірів та обсягів діяльності суб’єктів 

господарювання формують основу для їхнього майнового потенціалу та 

результативності діяльності. Як свідчить практика, найбільш ємною складовою 

таких активів є основні засоби, від ефективного використання та вчасного 

оновлення яких залежить конкурентоспроможність підприємств.  

За таких умов виникає потреба в розробці ефективного механізму 

управління процесами надходження, експлуатації та утримання основних 

засобів підприємств, важливу роль в інформаційному забезпеченні якого 

відіграє облік і аудит. Не зважаючи на те, що сьогодні основні засоби є 

важливими та широко досліджуваними об’єктами бухгалтерського обліку та 

аудиту, існують проблеми у формуванні якісного інформаційного простору для 

управління, а також відсутності узгодженості між нормативно-правовими 

актами щодо їх облікового відображення на практиці. Це визначає передумови 

розвитку української системи обліку й аудиту та формування єдиного 

інформаційного середовища за даними обліку та фінансової звітності. Тому 

важливо раціонально знайти компроміс і узгодженість як щодо категорійних 

означень, так і щодо усіх принципових питань організації та методики обліку і 

аудиту основних засобів. 

Питання вдосконалення обліку основних засобів досліджувались у працях 

багатьох вітчизняних учених-економістів: М. І. Бондаря, І. М. Виговської, С. Ф. 

Голова,  В. М. Диби, Т. Г. Камінської, С. М. Кафки, М. В. Корягіна, Я. Д. 

Крупки, С. Ф. Легенчука, Л. В. Чижевської, О. С. Яцунської. Проблематикою 

удосконалення аудиту основних засобів займалися такі вчені: В. П. Бондар, Ф. 

Ф. Бутинець, Н. П. Венгерук, О. В. Гамова, Р. Дассен, Є. В. Калюга, В. Ф. 

Максімова.  



Все ж таки існує низка недосліджених проблем, в частині в 

бухгалтерського обліку і аудиту основних засобів, які потребують уваги, більш 

ґрунтовного аналізу та вирішення. До проблемних аспектів даної тематики слід 

віднести: облікову інтерпретацію категоріального апарату; класифікаційні 

ознаки та склад елементів облікової політики; організаційно-методичні аспекти 

здійснення управлінського обліку і внутрішнього аудиту використання 

основних засобів.  

 Мета і задачі дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є розробка 

методологічних рекомендацій і пропозицій щодо удосконалення обліку і аудиту 

основних засобів підприємства.  

Реалізація мети дослідження зумовила об’єктивну необхідність виявлення і 

розв’язання наступного комплексу завдань: 

- дослідити сутність, склад і класифікацію основних засобів;  

- визначити теоретичні і методичні аспекти обліку і аудиту основних 

засобів підприємства; 

- з’ясувати стан первинного обліку і документального оформлення 

основних засобів; 

- дослідити порядок облікового відображення інформації про основні 

засоби; 

- з’ясувати порядок відображення інформації про основні засоби в звітності 

підприємства; 

- проаналізувати організацію і методику аудиту операцій з основними 

засобами; 

- дати загальну оцінку динаміки і структури основних засобів 

підприємства; 

- розглянути питання охорони праці на підприємстві. 

Предмет і об’єкт дослідження. Предметом дослідження є теоретико - 

методичні підходи до обліку і аудиту основних засобів підприємства. 

Як об’єкт дослідження обрано ТОВ «Агронауковець».  



Методологія і методика дослідження.  Теоретико-методологічною базою 

дослідження є наукові праці вітчизняних науковців різних шкіл та напрямків, 

які стосуються теоретичних і практичних аспектів обліку і аудиту основних 

засобів, законодавчі акти України, національні стандарти бухгалтерського 

обліку,міжнародні стандарти обліку та звітності. При обробці інформації 

використовувалися загальнонаукові та спеціальні методи пізнання економічних 

явищ, зокрема застосовано: системний підхід – для оцінки стану обліку і аудиту 

основних засобів та визначення напрямів їх удосконалення; індукції та дедукції 

– у процесі дослідження загальних тенденцій розвитку облікової та 

аудиторської практики; теоретичного порівняння – для дослідження 

класифікації основних засобів, абстрактно-логічний, причинно-наслідкових 

зв’язків, конкретизації, формалізації – для аналізу та удосконалення 

внутрішнього аудиту основних засобів; логічного узагальнення – під час 

формулювання висновків. 

Структура і обсяг роботи. Робота складається з вступу, чотирьох розділів, 

висновку, списку використаних джерел і додатків. 

В вступі обґрунтована актуальність даної теми, визначена мета, основні 

завдання, об'єкт дослідження, розкрита практична цінність розроблених 

пропозицій. 

 В першому розділі «Теоретичні засади обліку і аудиту основних засобів 

підприємства» обґрунтовано теоретичні засади понятійно-категорійного 

апарату; досліджено класифікацію основних засобів, теоретичні основи їх 

обліку і аудиту на підприємстві.   

В другому розділі «Облік основних засобів на підприємстві» представлені 

результати практичного дослідження первинного, синтетичного та 

аналітичного обліку основних засобів на всіх етапах життєвого циклу, 

запропоновані рахунки для обліку витрат на капітальний і поточний ремонт, 

форми управлінської звітності щодо основних засобів, порядок відображення 

інформації про основні засоби в звітності підприємства. 



В третьому розділі «Аудит і аналіз основних засобів підприємства» 

представлені організаційно-інформаційна модель аудиту операцій з основними 

засобами, дана загальна оцінка динаміки і структури основних засобів.  

У четвертому розділі «Охорона праці» розглянута структура організації 

охорони праці на об’єкті дослідження, дана загальна характеристика робочого 

місця бухгалтера, визначено перспективи розвитку та економічне значення 

проведених досліджень. 

Висновок містить короткий узагальнений виклад пропозицій і 

рекомендацій з вдосконалення обліку і аудиту основних засобів 

ТОВ «Агронауковець».  


	КВАЛІФІКАЦІЙНА  РОБОТА БАКАЛАВРА
	Методологія і методика дослідження.  Теоретико-методологічною базою дослідження є наукові праці вітчизняних науковців різних шкіл та напрямків, які стосуються теоретичних і практичних аспектів обліку і аудиту основних засобів, законодавчі акти України...
	У четвертому розділі «Охорона праці» розглянута структура організації охорони праці на об’єкті дослідження, дана загальна характеристика робочого місця бухгалтера, визначено перспективи розвитку та економічне значення проведених досліджень.

